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BEFORE THE SECRETARY
OF THE
NORI'H CAROLINA STATE RAR
‘ ' 93 BSR 4

je

CRDER OF REINSTATEMENT

©  THIS MATTER is before the Secretary of the North Carolina State Bar
pursuant to an Amended Petition for Reinstatement filed by Malcolm B. -
Grandy on October 20, 1993. '

. 'Based upon a review of the records of the North Carollna State Bar the
Secretary makes the followmg

FINDINGS OF FACT

* 1. Pursuant to the Order of Dls¢1pllne in N. C. State Bar v. Grandy, 91
DHC 24, the Petitioner was suspended from the practlce of law for s:.x
months, beglnn:mg on July 1, 1992.

2. Before Petitioner sought reinstatement from the suspens:.on order ’
entered in 91 DHC 24, a secornd disciplinary action was filed against the
Petitioner by the N.C. State Bar in N.C. State Bar v. Grandy, 93 DHC 1.

3. Pursuant to the consent order of discipline entered in 93 DHC 1,
the Petitioner was suspended from the practice of law for an addltlonal
‘period of six months, begmnmg on May 12, 1993.

4. The Order of Discipline in 93 DHC 1 required the Petitioner to make
restitution to the following individuals no later than June 1, 1993: 1)
+ $500 to Joseph McCann, 2) $100 to Brian Weavil and 3) all individuals
referred to in the Order of Discipline entered in 91 DHC 24.

5. Petitioner has complied with the Orders of Dlsc:.pllne in 91 DHC 24
‘and 93 DHC 1 as follows:

a. Petitioner has made restltutlon as ordered m 91 DHC 24 and 93
DHC 1;

b. Petitioner has complied with Section 24 of Article IX of the
Rules and Regulations of the North Carolina State Bar in that
Petitioner had already wound down his law practice pursuant to
the Order of Discipline entered in 91 DHC 24 as of the
effective date of the Order of Discipline in 93 DHC 1 and
therefore had no current clients as of the effectlve date of
the Order of Discipline in 93 DHC 1;
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c. Petitioner abstained from the unauthorized practlce of law
during the period of suspension;

d. Petitioner has paid the costs in 91 DHC 24 and 93 DHC 1.

6. After conducting necessary J_rNestlgatlon regarding the Petitioner’s
compliance with the requiréments set out in Section 25(B) (3) of the
Discipline & <D:starment Rules of the North Carolina State Bar, counsel for

the North Carol:ma State Bar did not file an objectlon to the petltlon.

Based upon the foregomg FINDINGS OF FACT, the Secretary makes the
followmg

CONCIUSION OF LAW

.1. The Petltloner, Malcolm B. Grardy, has satlsfled the requirements
set out in Section 25(B) of of Article IX of the Discipline & Disbarment
Rules of the North Carolina State Bar and is therefore entitled to
ren_nstatement of his license to practice law in this ]urlsdlctlon.

Based upon the foregoing Findings of Fact and Conclusmn of I_aw, the

'Secretary enters the follow:ng

ORDER OF REINSTATE{‘IENT

‘I’HEREFORE, pursuant to Section 25(B) (5) of Artlcle IX of the Discipline
& Disbarment Rules of the North Carolma State Bar, it 1s hereby ordered:

: 1. Malcolm B. Grandy is hereby remstated to the actlve practice of
law in North Carollna as of the date of this order

2. Malcolm B. Grandy’s North Carolina State Bar membershp card and
license shall be returned to him.

f .

This the 12th day of November, 1993} ‘/\\
- ‘ ’ . \ -
jﬁ J%"”’-do /

S ' T.. Thomas Iunsford LY, Secretary
' The North Carolina State Bar




